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En ny uke står foran oss. Det vi vet nå er at skolen er stengt til og med torsdag 26.3. etter det er tiden uviss. Vi blir holdt oppdatert av skolens ledelse, kommunaldirektøren og rådmannen i Færder kommune. Da får vi bare vente på hva som kommer fra myndighetenes side. 
I dag mandag vil sol- og månerommet få den samme boken. Vi håper dere vil like arbeidsoppgavene. Boka er delt inn i de fagene vi har på mandagene. Resten av uken er stort sett delt inn etter vår timeplan, for den enkeltes dag. 
Det er også en forklaring på hvordan logge inn via FEIDE bakerst i boka. Denne uken vil eleven få bruk for nettressursen salaby. Denne uken tenker vi det er viktig at elevene får lest litt. I biblioteket under norsksiden ligger det masse bøker. Gjør dere kjent og finn en bok som passer til den enkeltes lesenivå.  Lykke til!
Her er dagens bok: 
https://read.bookcreator.com/YZfj4akkrfzo8_UikLOwucYC0s2ny9vtnAHIXuxm0Gs/vrT_ddc8RBWI8lE9UCIWYQ


	Nettressurser som kan være til hjelp denne uka:
www.salaby.no
https://podium.gyldendal.no/MNO1-4/1a
https://podium.gyldendal.no/MNO1-4/1b
https://stairs1-4.cappelendamm.no/oppgavetre/seksjon.html?tid=1110240
(Stairs er øvesider på engelsk😊. Her kan du trykke på bildene der det står numbers, colours, clothes og the weather når du vil øve).




Vi må nok avlyse det oppsatte foreldremøte 31.mars. Ingen av oss har tro på at vi får lov til å samle mange mennesker i et lite rom allerede denne dagen. Nærmere beskjed kommer.
Med hilsen, Team 1
