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God dag😊
I dette fine været håper vi dere også får tid til å kose dere og leke ute i det fine været innimellom skolearbeidet. 

Vi lærere på trinnet møtes hver morgen via videomøte og snakker sammen.  Vi har god oversikt over hvem av dere som er inne og åpner dagsbrevene vi legger ut. Det er derfor viktig at dere ser på den informasjonen vi gir dere.

Vi ønsker oss en tilbakemeldinger fra dere som ikke har sendt oss tilbakemelding.  Ta et bilde av arbeidet og send oss på mail. Da kan vi gi tilbakemeldinger til hver enkelt av dere.  
Det har kommet opp et spørsmål om hvor mye dere som foresatte skal rette elevenes skriving.  Det er viktig at elevene opplever skriveglede. La elevene skrive slik de hører lydene når de sier ordet.  har jobbet med stor bokstav i setningen og navn og punktum. Dette kan dere veilede elevene i.

I dag vil feide innloggingen være nede mellom kl 16-18.  De trenger å arbeide med vedlikehold av innloggingen. 

Skolens leseveileder Sissel Anniken har sendt oss en kobling fra Lesesenteret i Stavanger. Lesesenteret kommer med råd til familiene.  De har også tips til gode apper som dere kan bruke.
Denne lenken ble også lagt ut på foreldregruppas Facebook i går.
https://lesesenteret.uis.no/leseopplaering/lesing-i-grunnskolen/leserad-for-famliar-i-kvardagen-article129608-12552.html

Er det noe dere syns er vanskelig i hverdagen må dere ta kontakt!
Ønsker dere alle en flott torsdag i strålende solskinn😊 

Med hilsen Team 1. 
